

翰墨飘香迎新春 义写春联送万福

本报讯 1月26日上午,河南省政府办公厅机关党委、省直文学艺术界联合会、省直机关综合办公楼管理中心联合主办“送万福 写春联”公益活动,省委直属机关工委原巡视员孙春永带领省直文联主席殷江林、省直书协主席徐荣双、省直摄影家协会主席关照耀和10多名书法家为驻楼单位干部职工写春联、送万福。省政府办公厅二级巡视员谷文、机关党委专职副书记孙朝霞参加活动。

活动中,书法家们挥毫泼墨,笔走龙蛇,多种书体尽显神韵,“子去丑来腾锦绣,鼠归牛到竞辉煌”“天增岁月人增寿,春满乾坤福满门”……一幅幅作品引得在场干部职工连连叫好,大家一边赞叹作品的

妙笔,一边品评春联的美好寓意,活动现场氛围热烈,春意盎然。

一副副飘着墨香、饱含祝福的春联,既展现了书法家们的精湛技艺,也为广大驻楼单位干部职工送去了新春的问候。在传递着浓浓年味的同时,给即将到来的牛年新春增添了更多欢乐与祥和的气氛。据了解,书法家们在活动中为现场干部职工共送出春联300余副、“福”字500多个。

此次活动着眼于人民对美好生活的期待,书法家们的热心参与,对传承弘扬中华优秀传统文化魅力,为驻楼单位干部职工营造健康祥和、积极向上的文化氛围和节日气氛,更是锦上添花。

记者 马燕 通讯员 王少华 庞涛 文/图



细微、贴心 让幸福更多一些

如意湖办事处

情系困境儿童 春节慰问暖人心

本报讯 为了更好地从生活和学习上帮助困难家庭儿童,关心关注贫困儿童的成长,1月26日,如意湖办事处联盟新城社区开展以“情系困境儿童 春节慰问暖人心”为主题的送温暖活动。

活动中,社区党总支书记王洁茹与孩子的母亲亲切交谈,详细了解了家庭近期的生活状况、孩子的检查及康复情况,并鼓励孩子的母亲要保持乐观的心态,有困难一定要及时找社区,社区会尽力给予帮助,为家庭解决一些实际困难。同时,工作人员也为她们送上春节

的慰问和祝福。孩子母亲说:“感谢社区一直以来对我们的关心,我会尽自己的努力让孩子好好学习,长大了用实际行动来感恩社会。”

爱心无限,情暖人间。联盟新城社区一直致力于关心关爱儿童成长,每学期都会给困难儿童送去温暖,同时,也会联合志愿者组织开展各类教育、读书活动,给辖区儿童创造了积极健康的社区氛围,让他们切实感受到社区大家庭的关心与爱护,在爱的阳光下健康成长。

记者 王阳 通讯员 于海秀

商都路办事处 开展口腔健康知识讲座



本报讯 为普及口腔健康知识,倡导健康生活方式,确保广大居民的身心健康,提高社区居民健康水平和生活质量,1月25日,商都路办事处普惠社区联合元仁口腔医院开展口腔健康知识

讲座。

讲座上,主讲医师通过图文并茂的PPT形式,生动地从口腔日常卫生、口腔疾病预防及口腔正畸处理等方面入手,深入浅出、风趣幽默地为居民做了精彩讲解,并结合多年的临床工作经验,对部分居民对待牙病的误解进行了纠正,希望大家在日后的生活中养成“爱齿、护齿”和口腔的日常护理,远离牙病困扰。讲座之后,医生还通过现场检查的方式,对老年居民提出的问题进行了讲解,使居民对口腔保健及口腔疾病治疗有了更直观的认识。

记者 王阳 通讯员 周赛 郭克超 文/图

博学路办事处

打通社保业务“最后一公里”



本报讯 为深入贯彻“放管服”改革,优化营商环境,进一步保障企业和群众社保业务“就近办”,近段时间,博学路办事处便民服务中心新增了社会保险下沉业务,包括企业人员参保登记、中断社会保险关系、灵活就业人员参保登记、打印基本养老保险参保缴费凭证等多项业务。同时,便民服务中心还引进了两台社保查询机、自助补卡机,只需本人携带身份证,即可自助挂失补办社保卡、社保明细查询、打印社保权益单等。

“以前很多社保业务都必须到区社保大厅才能办理,现在医保办卡、补卡、

缴费在家门口就能办了,还不用预约排队,真是方便。”家住贾岗社区的苗先生,在家门口的便民服务中心3分钟就办好了社保卡挂失补卡,连连感慨服务的便捷。

下一步,博学路办事处便民服务中心将继续把居民的需求作为工作的出发点,从细微处着手,贴心服务,不断提高服务效能,打造为民、便民、利民的社保服务平台,真正实现“一门、一网、一次”政务服务改革,让群众感受到更多的幸福感。

记者 王阳 通讯员 朱海燕 文/图

祭城路街道办事处 促学创新“四学法”

本报讯 “今天答题了吗?”“积分是多少?”“在群里排多少名?”……最近,在祭城路街道办事处,经常能听到党员干部们这样的对话。读文章、看视频、比成绩、“晒”积分……通过街道促学“四学法”,每天打开“学习强国”进行学习已成为街道广大干部职工日常工作生活之中必不可少的规定动作。

一是领导干部带头领学。领导干部以实际行动带动全体党员踏实学习,形成了“领导带头学、党员积极学、职工共同学”的良好学习氛围。

二是动态排名落实督学。街道成立“学习强国”专项领导小组,组织召开学

习动员会、培训会,真正做到党的理论入心入脑。

三是广泛动员积极促学。积极动员辖区公共单位深入开展“学习强国”知识竞赛、千万学员答题挑战赛等活动,扩大学习平台的知晓率、覆盖率和影响力。

四是联系实际学以致用。结合街道工作实际,认真开展线下研讨活动,引导党员干部深入思考、充分交流,在“学中干、干中学”,自觉把平台上学到的理论知识和街道工作实践相结合,在思想上耕耘,在实践中收获,保证党的理论在基层落地,推动辖区高质量发展。

记者 王阳 通讯员 白皓晨

龙源路办事处 上门服务暖民心

本报讯 元旦期间,龙源路党工委按照郑东新区“六个一”活动要求,围绕“村集体最需做的事”“群众家里最需帮助解决的事”,积极组织新一届村级党组织班子成员开展“进门问需知民意、上门服务暖民心”大走访、大调研活动。

在走访调研过程中,新一届村级党组织班子成员入户拉家常、问冷暖,宣传乡村振兴、文明创建、环境保护、疫情防控等相关知识,询问群众生产、生活中的实际困难,并向村民发放《致全体村民的一封信》,为群众讲解村委会换届政策和纪

律要求。通过走访、调研,切实把党和政府的好政策宣传给了广大群众,把群众的心声和好的发展建议带回了党支部。

此次活动,龙源路党工委共收集到关于医疗教育、文化建设、交通出行、环境保护、社会治安等方面建议63条,解决实际问题49个。想群众之所想,解群众之所忧,鼓励帮扶齐头并进,春风化雨解困惑,发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,进一步密切党群干群关系,推动各村党员直接联系群众的新高潮。

记者 王阳 通讯员 陈婧颖